

# Forskerforbundet

Universitetet i Stavanger

**Fra styremøtet onsdag 25. mai 2005 kl. 12.30-14.00 i EAL H-110. Møtet startet med lunsj i kantina kl. 12.00.**

Til stede: Thor Ole Gulsrud, leder, Svein Håland, Jann Rune Ursin, Liv Schjelderup, Jorunn Thortveit og Bjarte Hoem.

Andre: Else Beth Roalsø og Inger Elise Svela  
Fraværende: Åge Hultgren og Vidar Hansen.

## Saksliste:

### **Sak 16/05 Innkalling og saksliste**

Jorunn Thortveit meldte sak om praksis for godtgjøring ved internasjonale reiser og oppdrag. Leder meldte sak om oppmerksomhet når kollega slutter.

#### **Vedtak:**

Innkalling og saksliste godkjennes. De meldte sakene tas opp under eventuelt.

### **Sak 17/05 Godkjenning av referat fra styremøte 20. april 2005**

#### **Vedtak:**

Referatet godkjennes.

### **Sak 18/05 Godkjenning av referat fra årsmøtet 10. mai 2005**

Styret foreslo å stryke to setninger under punkt 6.

#### **Vedtak:**

Referatet godkjennes med nevnte endring.

### **Sak 19/05 FFUiS' politikk i forhold til midlertidig ansatte.**

Styret drøftet spørsmålet om foreningens forhold til medlemmer som er tilsatt i midlertidige stillinger på bakgrunn av synspunkter som kom fram på årsmøtet og henvendelse fra et medlem. I samtalen kom det også fram at det er en viss uklarhet knyttet til praktiseringen av regelverket om beregning av tjenestetid som gir grunnlag for fortrinnsrett til stillinger.

#### **Vedtak:**

1. FFUiS er meget opptatt av å ivareta interessene til og støtte medlemmers rettigheter i henhold til lov og regler ved midlertidige tilsetninger.
2. Ved tilsetting i faste stillinger mener FFUiS i prinsippet at alle stillinger må lyses ut og at tilsetting skjer etter vurdering av faglig kommisjon.
3. FFUiS går inn for at personaldirektøren inviteres til et møte med styret og andre tillitsvalgte ved FFUiS for å informere om regelverket og praktiseringen av ordningen med midlertidige tilsetninger og arbeidstakers rettigheter i denne forbindelse.

**Sak 20/05 Stimulering/premiering av FoU ved fakultetene**

Denne saken er aktualisert etter en ordning for inneværende år ved SV-fakultet der ansatte som har vært aktive med publisering har fått tildelt en varierende pengesum som premie.

**Vedtak:**

1. Styret i FFUiS ser positivt på at det etableres ulike ordninger som stimulerer til og premierer FOU-arbeid.
2. Styret mener at slik stimulering/premiering ikke ensidig må knyttes til forskningsvirksomheten, men også til undervisning og andre former for utviklingsarbeid.
3. Styret regner med – som selvsagt – at etableringen av ulike stimulerings/premieringsordninger tas opp i forhandlinger med tillitsvalgte.

**Sak 21/05 Faglig reise.**

Tid og sted for styrets faglige reise for styret ble drøftet.

**Vedtak:**

Inger Elise Svella undersøker, sammen med leder og nestleder, muligheten for eventuell reise til Liverpool.

**Sak 22/05 Orienteringssaker**

Leder orienterte.

- OU-søknader. Det er søkt om støtte til to kurs. A. Internt opplæringsseminar for lokallagsstyre og tillitsvalgte 1. og 2. september. B. Forskerforbundets historie og fremtidige utfordringer. 50-årsmarkeringen sammen med andre FF-foreninger i distriktet, 23. november.
- Ny lov om universiteter og høyskoler – høringsprosesser.
- Det vil bli gitt informasjon til medlemmene i FFUiS om konsekvensene av at staten har sagt opp Særavtalen.

**Vedtak:**

Tas til orientering

**Sak 23/05 Eventuelt**

- A. Jorunn Thortveit tok opp sak om praksis for godtgjøring ved internasjonale reiser og oppdrag. Saken ble drøftet. Informasjon om praksis ved andre enheter ble referert.
- B. Leder meldte sak om oppmerksomhet når/lederkollega slutter.

**Vedtak:**

B: Saken drøftes med representanter for andre fagforeninger.

Svein Håland  
Sekretær/referent